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ETAPE 1 SERIE BLEUE - Grandeurs et mesures

TETE EN L’AIR

maison

”,

Patrick part pour 1’école. A mi-chemin, il se dit:

« Zut! J’a1 oubli¢ mon gotter a la maison. »

Il fait demi-tour pour aller le chercher.

Une fois arrivé a 1’école, il calcule sans sa téte la distance
parcourue ce matin.

Quelle est cette distance?
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SOLUTION Série bleue ETAPE 1

Grandeurs et mesures

TETE EN L’AIR

Patrick fait donc deux fois la moitié du chemin, soit deux
fois 30 km. Puis, il retourne a I’école et fait 60 km. Il aura
donc parcouru 120 km.




